

ERRATA.

On page 29, fifth line, also in second last line of table, *read* "Hon. Sir Walter S. Manifold, K.B.," instead of "Hon. W. S. Manifold."

On page 98, last column of table, estimated population, 31st December, 1919, *read* "1,495,938," instead of "1,495,738."